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IZVJEŠTAJ O RADU za 2018. godinu 
 

Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica i ove 2018. godine svojim radom i 

zalaganjem nastojalo je pratiti kulturne i obrazovne potrebe naših sugrađana, te ih u što je 

moguće većoj mjeri ispunjavati. I dalje su u Pučkom otvorenom učilištu Donja Stubica 

zaposlene samo tri osobe koje obavljaju sve poslove vezane uz obrazovanje i kulturu, ali i 

održavanje prostora u ustanovi koja obavlja dvije djelatnosti (kulturnu i obrazovnu). Svojim 

trudom i entuzijazmom nastojali smo maksimalno iskoristiti vrijeme i prostor te omogućiti i 

približiti kulturu i obrazovanje onima koji su za njih pokazali interes i zanimanje.  

U 2018. godini realizirali smo slijedeće: 

14. 12. 2017. – 06. 03. 2018. – osposobljavanje za poslove računalnog operatora 

Iako je sve manje javnih natječaja za obrazovanje odraslih koji se financiraju iz javnih izvora, 

a i oni koji se objave imaju specifične uvjete izvođenja nastave koje nismo u mogućnosti 

ispuniti, ipak je u listopadu 2017. godine objavljen javni natječaj Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje za obrazovanje nezaposlenih osoba, program osposobljavanja za poslove 

računalnog operatora, na koji smo se, zbog mjesta izvođenja nastave, mogli javiti. Za 

navedeni natječaj odabrani smo kao izvođači programa kojim je 14. 12. 2017. počelo 

obrazovanje 32 polaznika programa osposobljavanja za poslove računalnog operatora. Uvjeti 

izvođenja nastave bili svu vrlo specificirani i detaljni tako da je bio veliki posao uskladiti sve 

potrebno. Obrazovanje se provodilo u 3 grupe kojima je predavalo 5 predavača (profesori 

informatike, dipl. informatičari) u dvije smjene. Na zadovoljstvo svih dionika ovog javnog 

natječaja (Hrvatski zavod za zapošljavanje, polaznici obrazovanja, predavači, …) uspjeli smo 

ispoštovati sve uvjete te su polaznici od 14. 12. 2017. do 06. 03. 2018. pohađali nastavu, a 

prema grupama i rasporedu 05. i 06. 03. 2018. uz prisustvo predstavnika Hrvatskog zavoda 



za zapošljavanje polagali završnu provjeru znanja. Nakon uspješno položene završene 

provjere znanja svih 32-oje polaznika, svečano su im dodijeljena Uvjerenja o osposobljavanju 

za poslove računalnog operatora, koja se upisuju u matičnu evidenciju Hrvatskog zavoda za 

mirovinsko osiguranje. 

Ovo obrazovanje koje je financirao Hrvatski zavod za zapošljavanje, kroz mjeru aktivne 

politike zapošljavanja „Osposobljavanje nezaposlenih osoba“, provedeno je kako bi se 

povećala konkurentnost nezaposlenih osoba na tržištu rada. Polaznicima je omogućeno 

stjecanje digitalnih kompetencija važnih za rad i aktivno sudjelovanje u društvu koje će im 

pomoći u daljnjem profesionalnom razvoju, te svakako biti od velike pomoći kod traženja 

posla. 

Završna provjera znanja i svečana podjela uvjerenja polaznicima osposobljavanja za poslove 

računalnog operatora 

 

 



03. 10. 2018. – „TRI, DVA, JEDAN – KRENI: MICRO:BIT RADIONICA“, predavač profesor 

Krešimir Ordanić 

Početkom godine Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica prijavilo se na projekt 

„STEM Revolucija se nastavlja: knjižnice“ Instituta za razvoj i inovativnost mladih. Tako smo u 

ožujku 2018. godine primili donaciju Instituta za razvoj i inovativnost mladih od 25 BBC 

micro:bit kompleta koje smo upisali u fond Knjižnice i koje korisnici mogu posuđivati. 

Nadalje, kako bi korisnike upoznali s micro:bitovima i potaknuli djecu na njihovo korištenje 

povodom Tjedna cjeloživotnog učenja, u srijedu 03. 10. 2018. organizirali smo besplatnu 

radionicu: „TRI, DVA, JEDAN – KRENI: MICRO:BIT RADIONICA“. Radionica je organizirana kao 

početna edukacijska radionica upoznavanja i korištenja micro:bit uređaja za osnovnoškolce, 

a predavač je bio prof. matematike i informatike Krešimir Ordanić. Radionica je izazvala velik 

interes djece, a nakon radionice djeca su posuđivala micro.bitove te ih dalje nastavila 

istraživati i kod kuće. 



07. 03. 2018. – Predavanje „Vrtlarenje u skladu s prirodom“, predavačica Silvija Kolar-

Fodor 

U Pučkom otvorenom učilištu – Knjižnici Donja Stubica u srijedu 07. 03. 2018. u prepunoj 

dvorani održano  je predavanje „Vrtlarenje u skladu s prirodom“. Predavanje je organizirano 

u suradnji sa Udrugom Biovrt – u skladu s prirodom iz Čakovca, a održala ga je predsjednica 

Udruge Silvija Kolar- Fodor. 

Silvija Kolar-Fodor predsjednica Udruge Biovrt, dugogodišnja edukatorica o biovrtlarenju, 

autorica je raznih tekstova o životu u skladu s prirodom te kolumnistica u više časopisa. 

Biovrtlarenjem se bavi od 2006. godine.  

Mnogobrojni posjetitelji na predavanju su saznali sve prednosti prirodnog načina vrtlarenja, 

kako i zašto uzgajati vlastitu zdravu hranu bez primjene pesticida i mineralnih gnojiva, te 

načine prirodnih metoda povećanja plodnosti tla.  Predavačica je govorila o tome kako 

kreirati vrt koji je otporniji na bolesti, nametnike i na klimatske promjene te kako u njemu 

uzgojiti obilje zdrave hrane bez ulaganja velikih napora u samoj obradi tla. Priroda je tu za 

nas i ona odrađuje najveći dio posla, a mi joj se samo moramo prilagoditi, naglasila je 

predavačica. Uz predavanje Silvija Kolar-Fodor predstavila je i svoju prvu, upravo izdanu 

knjigu “Vrtlarenje u skladu s prirodom” koja se je nakon predavanja mogla i kupiti. 

Na kraju su posjetitelji razmijenili sjeme sa Udrugom Biovrt kako bi se na taj način doprinijelo 

održanju biološke raznolikosti te očuvalo domaće sjeme iz vlastitih vrtova. 

Udruga Biovrt – u skladu s prirodom od 2012. inspirira i educira o životu u skladu s prirodom. 

Stvaraju zajednicu koja čuva biološku raznolikost, razumije svoju ulogu u prirodi te čuva naše 

nasljeđe, sjeme i znanje u svrhu uzgoja zdrave hrane, postizanja prehrambene neovisnosti i 

očuvanje prirode za buduće generacije.  

 

 

 



Predavačica i predsjednica Udruge Biovrt, Silvija Kolar-Fodor 

 

 

 

 

 

 

 

Članak - Zagorski list br. 734 od 13. 03. 2018., str. 14 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



22. 03. 2018. –  Korizmeno-duhovna večer „Ljubav na križu razapeta“, Molitvena zajednica 

Srce Isusovo 

U Pučkom otvorenom učilištu – Knjižnici Donja Stubica, u četvrtak, 22. 03. 2018., kao uvod u 

Veliki tjedan upriličena je Korizmeno-duhovnu večer „Ljubav na križu razapeta“. Na večeri su 

svoje pjesme čitale  članice Molitvene zajednice Srce Isusovo: Štefica Čajko, Višnja Pikec i 

Tatjana Hikec, a pjesme Velentine Babić i Marije Labaš čitala je Biserka Postružin. Svoje 

duhovne pjesme čitala je i gošća Đurđica Zrinščak-Družinec. Kao glazbeni gosti nastupili su 

Mihaela Gradečak uz pratnju Marka Dinjara na gitari koji su svojim izvedbama duhovnih 

pjesama ispunili srca svih prisutnih. Posjetitelji su, zadovoljnih lica i osmjeha, sa ove večeri 

ponijeli svojim domovima duhovni mir i radost. 

 

 

 

 

 

Članak - Zagorski list 
 br. 736 od 27. 03. 2018., 
 str. 42 

  

 

 

 

 

 

 



11. 04. 2018.   – predavanje „Um koji liječi“, predavač dr. sv. Goran Ivkić 
                           - predavanje „Mirno srce mirno kuca“, predavačica prof. Branka Bartolić 

U srijedu 11. 04. 2018. organizirali smo predavanja „Um koji liječi“ i „Mirno srce mirno kuca“. 

Predavači su bili dr. sc. Goran Ivkić i prof. Branka Bartolić.  

Na predavanju  „Um koji liječi“ bilo je riječi o tome kako su sveukupna životna akceleracija i 

informatizacija postupno dovele do razvoja medicine koja nema vremena za razgovor i koja 

se sve više oslanja na tehnologiju, a manje na ljudsku interakciju i osluškivanje čovjeka kao 

osnovnog subjekta liječenja. U općem informacijskom zagušenju (obilje dijagnostičkih 

podataka) sve se više gubi cjelina slike i stvaraju  se dijagnoze i patološki obrasci. Praktički 

nitko ne odlazi bez dijagnoze. Pacijent postaje subjekt liječenja, u kojem sam ne sudjeluje i 

ne odlučuje. Sav njegov "interni potencijal", snaga volje, snaga uma i uvjerenja prigušuju se 

pred intervencijom (terapijom) izvana, lijekovima i dijagnostičkim postupcima.  

Na predavanju „Mirno srce mirno kuca“ bilo je riječi o stresu. Stres je vodeći uzrok tjelesnih 

bolesti sadašnjice. Iako to znanstvenici već odavno naglašavaju, sve staje na utvrđenoj 

činjenici. Živimo u vremenu kontradiktornosti. Moderno doba obilježava sve veći znanstveni i 

tehnološki napredak, ali i sve veći broj bolesnih ljudi. Šokantno je masovno udaljavanje od 

onoga što je bitno - naše osobne povezanosti s nama samima i svime što nas okružuje. U 

današnjem svijetu gube se ljudska bića sa svom svojom cjelovitosti, satkana od tijela, 

razuma, ali i osjećaja, sa srži od duše, koju još nijedna znanost nije jasno opisala. Psihologija 

pokušava na znanstveni način razumjeti kako naša psiha, naše misli i osjećaji, utječu na naše 

tijelo. Ta veza je jasna i utvrđena, ali nedostaje nam znanstvenih saznanja o mehanizmima za 

postizanje vlastitog unutarnjeg sklada. Znanost još nije uspjela izmjeriti ljubav, no znači li to 

da ona ne postoji? Je li nam uistinu postalo važnije biti znanstveno „točan i precizan“ nego 

biti potpuno biće? Tek, čini se, kad postignemo istinski sklad svih naših sastavnica, život 

postaje lak, a naše tijelo živi slobodno i zdravo. Mirno srce mirno kuca.  

 



20. 04. 2018. – Promocija knjige „Lice iza ogledala“, autorica Vesna Ćuro-Tomić 

U susret „Noći knjige 2018.“ Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica je u petak 20. 

04. 2018. održalo promociju knjige „Lice iza ogledala“ autorice Vesne Ćuro-Tomić. Knjigu je 

predstavio Nikola Kristić, a kao glazbeni gost na gitari nastupio je Danijel Šćuric. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21. 04. 2018. – Otvorenje izložbe „Slike mog sjećanja“, autorica Jadranka Blagec 

U suradnji sa STUB-KLUB-om Donja Stubica, Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica 

organiziralo je izložbu radova Jadranke Blagec pod nazivom „Slike mog sjećanja“. Jadranki je 

to bila treća samostalna izložba na kojoj je izložila svoje radove izrađene od prirodnih 

materijala među kojima dominiraju slike izrađene od suhog cvijeća i ostalog bilja, a novost na 

ovoj izložbi bile su zdjela i ovali nastali od komada drva. 

Kao gosti na otvorenju izložbe nastupili su Ženski vokalni sastav KUD-a Stubica, Etnografska 

grupa „Škrinjica“ iz Osnovne škole Donja Stubica, Luka Prpić na gitari te Magdalena Blagec.  

Otvorenje izložbe uz popratni program održalo se u subotu 21. 04. 2018. u STUB-KLUB-u 

Donja Stubica. 

Članak - Zagorski list br. 741 od 01. 05. 2018., str. 20 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



DANI GRADA DONJA STUBICA 

04. 05. 2018. – Koncert “Bitno je da priča ide dalje“, Folklorni ansambl „Zagreb - 

Markovac“ 

U petak 04. 05. 2018. u Domu kulture Donja Stubica, u organizaciji Pučkog otvorenog 

učilišta – Knjižnice Donja Stubica održan je cjelovečernji koncert Folklornog ansambla 

„Zagreb-Markovac“ pod nazivom „Bitno je da priča ide dalje“, čime je započelo 

obilježavanje Dana grada Donja Stubica. Folklorni ansambl „Zagreb-Markovac“ na svom 

repertoaru ima preko 60 koreografija iz gotovo svih dijelova Hrvatske, a mnogobrojnu 

publiku u Donjoj Stubici oduševio je sa dvosatnim programom kojim su prikazali svu 

raznolikost i ljepotu naše tradicije i kulturne baštine. 

 

Folklorni ansambl „Zagreb-Markovac“ osnovan je 1945. godine, a svoju snagu i kvalitetu crpi 

iz velike ljubavi prema folkloru, plesu i pjesmi. Ansambl danas na repertoaru ima koreografija 

iz gotovo svih dijelova Hrvatske: Slavonije, Baranje, Međimurja, Podravine, Posavine, 

Bilogore, Banije, Žumberka, Prigorja, Karlovačkog Pokuplja, Zagorja, Istre, Donjeg Jelenja, 

Like, otoka Paga, Trogira, Primoštena, Dubrovnika. Također, jedan je od malobrojnih 

ansambala u Hrvatskoj koji na svom repertoaru ima i raznovrsne koreografije Hrvata izvan 

Hrvatske (iz Vojvodine-Bunjevački plesovi, Bosanske Posavine, Rame, Lašvanske doline, 

Hercegovine, Gradišća). Posebnu pažnju Ansambl poklanja izboru odgovarajuće narodne 



nošnje te se stoga danas može pohvaliti sa velikim fundusom istih (što otkupljenih originala-

starinskih narodnih nošnji velike muzejske vrijednosti, što vrlo vjerno izrađenih replika) čime 

je također oduševio sve prisutne na koncertu u Donjoj Stubici. Na sličan se način pažnja 

poklanja i izboru narodnih instrumenata, specifičnih za pojedini kraj Hrvatske. Tako se pored 

tambure koriste i gajde, ljerica, bubanj, klarinet, samice, dangubice, diple, šargije, mijeh, 

dvojnice i dr. 

U svom radu Ansambl surađuje sa brojnim, istaknutim etnolozima, koreolozima, 

koreografima kako bi scenska primjena folklora imala znanstvenu osnovu i temeljila se na 

izvornom plesu, glazbi i običajima.  

Ansambl već dugi niz godina predstavlja hrvatsku folklornu umjetnost na mnogobrojnim 

festivalima i pojedinačnim gostovanjima diljem svijeta gdje nailazi na izvrstan prijem publike, 

kako je bilo i u Donjoj Stubici gdje je publika svojim pljeskom kroz cjelovečernji nastup pratila 

izvođače uživajući u bogatstvu folklora. 

 

 



16. 05. 2018. – Promocija knjige „Šest milimetara“, autorica Josipa Pavičić Berardini 

U srijedu, 16. svibnja također povodom Dana grada Donja Stubica organizirali smo 

promociju knjige „Šest milimetara“, autorice Josipe Pavičić Berardini. Publici poznata 

prvenstveno kroz svoju karijeru u tiskanim i televizijskim medijima, Josipa Pavičić Berardini 

autorica je do sada četiri objavljene knjige. Šest milimetara knjiga je u kojoj autorica iznosi 

svoju iskrenu priču o suočavanju s karcinomom dojke, životu i prijateljstvu, te opraštanju – 

prvenstveno sebi. Posjetiteljima u Donjoj Stubici ispričala je svoju borbu te dala jasne, 

praktične i provjerene odgovore na mnoga pitanja koja se javljaju u ovakvim situacijama. 

Kao glazbeni gost na promociji nastupio je Luka Prpić, učenik drugog razreda srednje 

glazbene škole  koji je izveo tri skladbe na gitari. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



24. 05. 2018. – Promocija časopisa„Hrvatsko zagorje“ 

U suradnji sa Društvom Kajkaviana, u četvrtak 24. 05. 2018. u prostoru Knjižnice Donja 

Stubica održana je promocija časopisa Hrvatsko zagorje – časopisa za kulturu br. 1-2, rujan 

2017. godine. Tema ovog broja časopisa bila je 70. obljetnica Božidara Brezinščaka Bagole. 

Uz glavnog gosta gospodina Bagolu na promociji su nas izvedbom svojih pjesama počastili i 

autori čije pjesme su objavljene u ovom broju časopisa – Kristina Špiranec, Darko Foder i 

Davorka Plukavec Vragović. Časopis Hrvatsko zagorje i njegov sadržaj predstavila je glavna i 

odgovorna urednica gospođa Vlasta Horvatić-Gmaz. 

 

 

 

 

 

 

 

 



MJESEC HRVATSKE KNJIGE 

Mjesec hrvatske knjige manifestacija je kojom se od 15. listopada do 15. studenoga na 

državnoj, ali i na lokalnim razinama promiče čitanje, te se na različitim programima nastoji 

okupiti sve one koje knjiga istinski zanima. Ovogodišnja je manifestacija bila posvećena 

kulturnoj baštini. Glavna je tema Baš baština, a moto (U)čitaj nasljeđe!, pri čemu je osnovni 

motiv glagoljica kao posebnost hrvatske baštine, nacionalnog i kulturnog identiteta.  

Pučko otvoreno učilište – Knjižnica Donja Stubica svake godine nastoji svojim akcijama, 

promocijama i programima na što zanimljiviji način privući sve one koji već jesu, ali i one koji 

će tek postati ljubitelji pisane i čitane riječi. 

U tih mjesec dana svojim korisnicima nastojimo raznim akcijama kao što je „Vratite 

zaboravljenu knjigu – zaboravljamo zakasninu“, u kojoj svi koji su malo prekoračili rok 

vraćanja knjige, to mogu učiniti bez „sankcija“. Također, omogućavamo besplatno učlanjenje 

u knjižnicu svim socijalno ranjivim skupinama, te im na taj način osiguravamo druženje sa 

knjigom. Svake godine svim učenicima prvih razreda Osnovnih škola darujemo besplatnu 

godišnju članarinu kako bi ih upoznali sa knjižnicom i „usadili“ im naviku dolaska u knjižnicu. 

U Mjesecu hrvatske knjige intenzivniji su i organizirani posjeti učenika i polaznika vrtića u 

knjižnicu. Za tu djecu u knjižnici uvijek pripremimo obilazak kompletnog prostora i 

upoznavanje sa načinom rada knjižnice i posudbom knjiga, te ih uz čitanje i pričanje priča 

upoznamo sa knjigom i postupanjem prema knjizi, ali i njihovim obavezama prema čuvanju i 

vraćanju knjiga u knjižnicu. 



18. 10. 2018. – Promocija knjige Tatjane Hikec: „Ispisani tragovi“ 

U četvrtak 18. 10. 2018. održana je promocija pete knjige autorice Tatjane Hikec ''Ispisani 

Tragovi''. Promocija je iz Knjižnice zbog većeg iskazanog interesa posjetitelja preseljena u 

Plavu dvoranu što se pokazalo i opravdanim, jer dvorana je bila potpuno ispunjena 

posjetiteljima i uzvanicima. 

Prvi je knjigu predstavio recezent preč. mons. Ivan Miklenić, hrvatski katolički svećenik, 

kanonik, glavni urednik Glasa Koncila i arhiđakon zagorskog arhiđakonata. Izrazio je 

zadovoljstvo izdanom knjigom „Ispisani tragovi“ jer ona pridonosi razvoju i jačanju duhovnog 

književnog stvaralaštva. Zatim vlč. Marijan Culjak, dugogodišnji župnik u župi Sv. Jelene 

Križarice iz Zaboka, i sam umjetnik i književnik, u svom je osvrtu naveo da su „autoričine 

pjesme biseri za meditaciju, oslikani ljepotom jezika i dubinom vjere.“ Doc.dr.sc. Rajko Fureš, 

prim.dr.med., predstavio je samu autoricu, njezin javni rad i djelovanje. Promociju je 

pjesmom obogatio dječji župni zbor „Jurjevčani“ iz Gornje Stubice, uz voditeljicu Mihaelu 

Gradečak te pratnju Marka Dinjara i Luke Prpića na gitari. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



25. 10. 2018. – Promocija knjige „Zagonetno putovanje: Priče, bajke i legende“, autor 

Mladen Kušec 

U četvrtak, 25. 10. 2018. na druženju i promociji svoje knjige, legendarni pjesnik, pisac, 

književnik, publicist, i novinar Mladen Kušec nasmijao je i raznježio sve prisutne. Odmah na 

početku druženja, Kušec se zaputio k najmlađoj publici kojima je ispričao neke svoje 

anegdote. Mladen Kušec kao radijski voditelj obilježio je djetinjstva mnogih generacija, a 

otkrio je i kako slušati djecu, pričati s njima i izvući iz njih maksimum. U glazbenom dijelu 

večeri nastupila je Nika Žagar na gitari, učenica petog razreda osnovne škole i četvrtog 

razreda glazbene škole, a Kušec je pri kraju druženja najavio svoju slijedeću knjigu: „Tajne 

Medvednice“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



08. 11. 2018. – promocija knjige Paolo Mirti „Družba badema. Kako je Asiz spašavao 

Židove“,  

                            (prijevod Ančica Ivanjek) 

                          - promocija knjige „Veliki petak 1945.“, autor Mirko Ivanjek, 

U suradnji s Društvom Kajkaviana u četvrtak 08. 11. 2018. u Knjižnici Donja Stubica održano 

predstavljanje dviju knjiga i to knjige „Družba Bedema. Kako je Asiz spašavao svoje Židove“, 

autor Paolo Mirti u prijevodu Ančice Ivanjek, te knjiga „Veliki petak 1945.“, autor Mirko 

Ivanjek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SVEČANA SKUPŠTINA KNJIŽNIČARSKOG DRUŠTVA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE 

U petak, 7. prosinca u Pučkom otvorenom učilištu - Knjižnici Donja Stubica održala se 

Svečana skupština povodom 20. godišnjice djelovanja Knjižničarskog društva Krapinsko-

zagorske županije.  

Knjižničarstvo službeno postoji u Zagorju od osnutka Ilirske čitaonice u Krapini 1845. godine. 

Od tog vremena do danas mnogo se toga promijenilo, a značajnu ulogu u suvremenim 

promjenama pripisujemo Društvu koje je osnovano u istom ovom prostoru prije 20 godina 

zalaganjem knjižničarke Suzane Deak. 

Kao strukovna udruga Društvo okuplja knjižničare iz svih vrsta knjižnica s područja županije, a 

članovi udruge ujedno su i članovi Hrvatskog knjižničarskog društva. Na području Krapinsko-

zagorske županije djeluje 13 narodnih knjižnica, 4 specijalne knjižnice, 9 srednjoškolskih 

knjižnica i 32 knjižnice osnovnih škola. Većina knjižničara iz ovih knjižnica članovi su 

Knjižničarskog društva, a Društvo s današnjim danom broji preko 40 članova. Na Svečanoj 

skupštini članovima su se svojim izlaganjima obratile bivše predsjednice društva kojima su na 

kraju podijeljene i zahvalnice za doprinos društvu, te sadašnji predsjednik Davor Žažar, a sve 

prisutne u ime domaćina pozdravio je i gradonačelnik Donje Stubice gospodin Nikola 

Gospočić. Kao glazbeni gost na gitari je nastupio Luka Prpić, a Magdalena Blagec je čitala 

svoje pjesme na kajkavskom jeziku, te su svojim izvedbama oduševili sve prisutne knjižničare. 

 



12. 12. 2018. – promocija knjige  „Bebe vole papati“, autori Rebeka Mahorić i Iztok Jančar 

U srijedu 12. 12. 2018. organizirali smo radionicu i kušaonicu uvođenja čvrste hrane bebama. 

Na radionici su roditelji mogli saznati sve o početku dohrane, namirnicama i njihovom 

redoslijedu uvođenja, uvođenju alergenih namirnica te pripremi zdravih obroka. Voditeljica 

radionice Kristina Glas pripremila je i tri obroka koja su bebe, a i roditelji, mogli degustirati. 

Obroci su pripremljeni prema receptima iz knjige „Bebe vole papati“ autora Rebeke Mahorić 

i Iztoka Jančara koja sadrži preko 600 recepata za uvođenje čvrste hrane bebama.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Preuređenje prostora Knjižnice 

Zbog pretrpanosti polica knjigama, a i zakonske obaveze, od 11. 06. – 06. 07. u Pučkom 

otvorenom učilištu – Knjižnici Donja Stubica provedena je revizija kompletnog knjižnog 

fonda, te su odvojene zastarjele i uništene knjige koje su  predložene za otpis.  

Prijavom na projekt te uz financijsku potporu Ministarstva kulture, u predprostoru je 

ograđena i  uređena jedna prostorija sa policama u  koju je smješten dio fonda kako bi se 

postigla preglednost i urednost. Uz isti projekt bilo je prijavljeno i uređenje hodnika na katu 

koji je pretvoren u čitaonica za naše korisnike. Uklonjena je stara drvena stijena čime se 

postigla preglednost i svjetlost, zamijenjeni su dotrajali dovratnici i vrata, postavljen je novi 

tepison, oličeni su zidovi te je prostor namješten sa ugodnim i funkcionalnim namještajem.  

Prostor prije preuređenja 

  

 

 

 

 

 

Prostor nakon preuređenja 

 

 

 

 



KNJIŽNICA – NABAVA KNJIŽNE GRAĐE I ČLANSTVO 

U 2018. godini knjižni fond uvećan je za 1.111 nove knjižne i neknjižne građe. Od toga je 701 

knjiga nabavljena otkupom Ministarstva kulture direktno od dobavljača, 361 knjiga je 

nabavljena vlastitom kupnjom, a 49 knjiga, CD-a i micro:bitova smo dobili na poklon. Pučko 

otvoreno učilište Donja Stubica za nabavu knjižne građe kroz godinu dobiva ukupno 

35.000,00 kuna za koji iznos je kupljena gore navedena 361 knjiga. Od Ministarstva kulture 

20.000,00 kuna (209 knjiga), od Grada Donja Stubica 10.000,00 kuna (95 knjiga) te od 

Krapinsko-zagorske županije 5.000,00 kuna (57 knjiga). Nabava knjiga vlastitom kupnjom 

obavlja se redovito, te prema zahtjevima i potražnji naših članova, a shodno našim 

mogućnostima. Važno je nabavljati novitete u izdavaštvu jer naši članovi redovito i revno 

prate što je i kada novoga izašlo u književnosti te traže knjige koje su aktualne. Na taj način 

možemo zadržati članstvo te povećati broj novih članova. 

Članarina knjižnice je tekuća, što znači da vrijedi godinu dana bez obzira na datum 

učlanjenja. Iznos članarine je isti već dugi niz godina i iznosi 30,00 kuna za djecu, učenike, 

studente i umirovljenike, a za ostale odrasle osobe 50,00 kuna. Zakasnina po knjizi i danu 

kašnjenja s povratom knjige iznosi 0,50 kuna. U 2018. godini u Knjižnicu je bilo učlanjeno 463 

aktivna člana.  

Kroz cijelu godinu, a na obostrano zadovoljstvo, surađujemo sa ustanovama i udrugama na 

području Grada Donja Stubica sa ciljem poboljšanja i povećanja kulturnih, sportskih i drugih 

događanja. 

 



OBRAZOVANJE ODRASLIH  

Programe osposobljavanja i usavršavanja donosi ustanova koja se bavi obrazovanjem 

odraslih. Nakon donošenja programa, ustanova je dužna ishoditi pozitivno stručno mišljenje 

Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Po primitku pozitivnog stručnog 

mišljenja Agencije, ustanova podnosi Zahtjev za odobrenje izvođenja programa Ministarstvu 

znanosti i obrazovanja. Nakon dostavljanja cjelovite dokumentacije, Ministarstvo imenuje 

povjerenstvo koje utvrđuje ispunjenost materijalno-tehničkih, kadrovskih i prostornih uvjeta. 

Ukoliko povjerenstvo utvrdi ispunjenost uvjeta ustanovi se izdaje rješenje o odobrenju 

izvođenja programa. Na temelju Rješenja ustanova stječe pravo na početak izvođenja 

programa.  

Što se tiče prethodnih programa za koje Pučko otvoreno učilište Donja Stubica već ima 

Rješenje za izvođenje, potrebno je provoditi reverifikaciju, što znači usuglašavati programe 

sa aktualnostima u tom zanimanju. Bez provođenja reverifikacije i dobivanja pozitivnog 

Stručnog mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, ustanova se ne 

može javljati na raspisane natječaje za strukovno obrazovanje Hrvatskog zavoda za 

zapošljavanje te ostalih pravnih subjekata. Sve navedeno odnosi se na formalne programe 

obrazovanja čijim završetkom se dobiva Uvjerenje o osposobljavanju ili usavršavanju koje je 

javna isprava te se upisuje u elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje. 

Pučko otvoreno učilište Donja Stubica provodi i neformalne programe za čije provođenje nije 

potrebno ishoditi stručna mišljenja Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih 

ni dozvolu Ministarstva obrazovanja i znanosti. Obzirom na današnju orijentiranost 

poslovanja prema inozemstvu, nudimo mogućnost organizacije tečajeva stranih jezika. 

Nastava se provodi po poznatim programima stranih jezika English File, Menschen, Progetto 

Italiano, i dr. Provodi se po stupnjevima (I –VI), a svaki stupanj sastoji se od 60 nastavnih sati, 

nakon čega polaznici polažu završni ispit i dobivaju uvjerenje Pučkog otvorenog učilišta Donja 

Stubica o položenom tečaju.  

Također, nositelji smo certifikata za provođenje izobrazbe za javnu nabavu temeljem 

Rješenja Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta. Međutim, do sada još nismo 

provodili navedenu izobrazbu zbog nedovoljnog broja zainteresiranih  polaznika.  



U 2015. godini zatražili smo i dobili Rješenje Ministarstva poljoprivrede za provođenje 

izobrazbe za održivu uporabu pesticida.  

Iz godine u godinu vidljiv je osjetni pad zainteresiranosti polaznika za obrazovanja koje 

provodimo. Razlog za to nalazi se u činjenici da je generacija, kojima su ovakvi vidovi 

obrazovanja bili potrebni zbog niskog stupnja završenog redovnog obrazovanja (samo 

osnovna škola) pred mirovinom ili već u mirovini. U današnje vrijeme, kao i zadnjih 

desetljeća većina stanovništva u redovnom školovanju završavana srednje obrazovanje pa 

čak i više ili visoko, stoga nemaju potrebe za stručnim osposobljavanjem ili usavršavanjem 

osim u iznimnim slučajevima, promjene struke. Također, u prethodnim godinama bilo je 

znatno više financiranja obrazovanja od strane državnog proračuna što preko Hrvatskog 

zavoda za zapošljavanje, što preko udruga, a problem predstavlja i manjak ljudi na 

Hrvatskom zavodu za zapošljavanje koji bi mogli pristupiti obrazovanju. Nažalost, u 2018. 

godini niti jedan natječaj Hrvatskog zavoda za zapošljavanje nije bio za područje Donja 

Stubice, a svjesni smo da ne možemo konkurirati Učilištima kojima je sjedište u mjestu za 

koje HZZ u natječaju navodi kao mjesto izvođenja nastave, samim time što moramo u 

troškove uključiti i iznajmljivanje učionica. Uz to i prijedlog novog Zakona o obrazovanju ide u 

pravcu da će obrazovanje odraslih izvoditi srednje škole koje imaju opremljene kabinete u 

kojima mogu izvoditi vježbe i praktičnu nastavu. 

Međutim, i dalje pokušavamo i trudimo se animirati ljude za obrazovanjem, te se 

oglašavamo putem raznih medija kao što je Radio Stubica, oglasni panoi u centru Donje 

Stubice, vlastite internet stranice i facebook stranice te povremenog plaćenog oglasa u 

Zagorskom listu.  

Također, u prosincu je Hrvatski zavod za zapošljavanje objavio javni natječaj za obrazovanje 

nezaposlenih osoba, program osposobljavanja za poslove pekara (kroz dvije godine, ukupno 

11 polaznika), na koji smo se konačno, zbog mjesta izvođenja nastave u Donjoj Stubici mogli 

javiti, te u sljedećoj godini očekujemo rezultate. 

 

 



REALIZIRANI VERIFICIRANI PROGRAMI od 01. 01 .2018. - 31. 12. 2018. 

NAZIVA PROGRAMA 
BROJ 
SATI 

BROJ 
SKUPINA 

PLANIRANI 
BROJ 

POLAZNIKA 

PREDVIĐENI 
POČETAK 
NASTAVE 

VRIJEME 
TRAJANJA 

(REALIZACIJA) 

BROJ 
POLAZNIKA 

(REALIZIRANO) 

Njegovatelj/ica starijih i 
nemoćnih osoba 

500 1 5 15. 01. 2018. 16. 04. 2018. –  
10. 09. 2018. 

4 

Računalni operator/ka 120 1 10 02. 01. 2018. - - 

Obavljanje 
knjigovodstvenih 
poslova 

120 1 5 01. 03. 2018. 10. 09. 2018. –  
19. 11. 2018. 

3 

Samostalni/a  
knjigovo-đa/tkinja  

150 1 3 01. 03. 2018. 10. 09. 2018. –  
03. 12. 2018. 

3 

Poslovni/a tajnik/ca 290 1 8 12. 03. 2018. - - 

Dadilja  400 1 8 15. 09. 2018. - - 

UKUPNO   3  programa 10 polaznika 

REALIZIRANI NEVERIFICIRANI PROGRAMI od 01. 01. 2018. - 31. 12. 2018. 

NAZIVA PROGRAMA 
BROJ 
SATI 

BROJ 
SKUPINA 

PLANIRANI 
BROJ 

POLAZNIKA 

PREDVIĐENI 
POČETAK 
NASTAVE 

VRIJEME 
TRAJANJA 

(REALIZACIJA) 

BROJ 
POLAZNIKA 

(REALIZIRANO) 
Engleski jezik, I. 
stupanj  

60 1 7 
15. 02. 
2018. 

27. 03. 2018. – 
 10. 07. 2018. 

5 

Engleski jezik, II. 
stupanj  

60 1 8 
15. 02. 
2018. 

09. 10. 2018. -  6 

Engleski jezik, III. 
stupanj 

60 1 8 
15. 02. 
2018. 

- - 

Engleski jezik, IV. 
stupanj 

60 1 6 
01. 10. 
2018. 

- - 

Engleski jezik početna 
grupa - vrtić 

60 1 15 
10. 10. 
2018. 

01. 10. 2018. -  21 

Engleski jezik 
napredna grupa - vrtić 

60 1 20 
10. 10. 
2018. 

01. 10. 2018. -  21 

Njemački jezik, I. 
stupanj 

60 1 6 
01. 10. 
2018. 

- - 

Njemački jezik, II. 
stupanj 

60 1 6 
15. 03. 
2018. 

- - 

UKUPNO   programa  4 programa 53 polaznika 

UKUPNO PROGRAMA I POLAZNIKA od 01. 01. 2018. – 31. 12. 2018. 7 PROGRAMA 63 POLAZNIKA 

Ravnateljica 
       Manuela Frinčić, mag. bibl. 


